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PROTOKÓŁ NR 6/2018 
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATYI KULTURY, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 24 MAJA 2018 ROKU 

Obecni na posiedzeniu: wg załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof otwierając posiedzenie Komisji 
przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił porządek obrad: 
1.	 Analiza wykonania budżetu Gminy za 2017 rok w części dotyczącej Oświaty i Kultury. 
2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Hażlach. 

3.	 Organizacja roku szkolnego 2018/2019 - analiza arkuszy organizacyjnych opracowanych 
przez dyrektorów placówek oświatowych. 

4. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli w/w porządek obrad.
 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2017 rok, które 
szczegółowo zostało poddane analizie na posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Gospodarczego w dniu 23 maja 2018 roku . Następnie je omówił w części dotyczącej oświaty 

i kultury. 

W trakcie omawiania w/w sprawozdania na salę obrad wszedł członek Komisji KJaudiusz 
Zawada. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie wykonanie budżetu Gminy 
Hażlach za 2017 rok, które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

7 głosach "za". 

Ad.2 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium 

za 2017 rok. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

udzielenia absolutorium za 2017 rok, który członkowie Komisj i jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 7 głosach "za". 
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Ad.3 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem otrzymali arkusze organizacyjne placówek oświatowych z terenu Gminy. 

Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat: 

•	 szkolenia, w ram ach które go dokonano anali zy arkuszy organizacyjnych szkół i 

przedszkoli, 

•	 uwag dotyczących arkuszy organizacyjnych przedstawionych podczas analizy w/w 

arkuszy przez eksperta współpracującegoz Ministerstwem Edukacji, 

• wniosków przedstawi onych przez w/w eksperta, wynikających z analizy arkuszy, 

• organizacji roku szkolnego 2018/2019. 

Inspektor ds. Oświaty Beata Lipka omówiła arkusze organizacyjne placówek oświatowych 

z terenu Gminy. 

Członkowie Komisji poddali analizie kolejno arkusze organizacyjne następujących placówek 

oświatowych: 

1.	 Przedszkola w Ha żlachu 

2 .	 Przedszkola w Kończycach Wielkich 

3.	 Przedszkola w Pogwizdowie 

4.	 Szkoły Podstawowej im. Trzech Braci w Hażlachu 

5.	 Szkoły Podstawowej im. Bohaterów Westerplatte w Kończycach Wielkich 

6.	 Szkoły Podstawowej im. Księstwa Cieszyńskiego w Pogwizdowie 

7.	 Szkoły Podstawowej im. Orła Białego w Zamarskach 

W trakcie omawiania arkuszy organizacyjnych w/w placówek oświatowych: 

•	 Wójt Grzegorz Sikorski i Inspektor ds. Oświaty Beata Lipka udzielili odpowiedzi 

na zapytania członków Komisji dotyczące: nadwyżki operacyjnej za 2017 rok, 

wakatów wykazanych na poszczególnych stanowiskach, liczby godzin pracy 

w bibliotekach szkolnych, maksymalnej liczby uczniów w klasie, godzin dla 

specjalistów i terapeutów, lekcji języka niemieckiego - uzupełnienie etatów 

w szkołach , godzin ponadwymiarowych; 

Ad .4
 

Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat:
 

•	 środków finansowych na termomodernizację Szkoły Podstawowej w Hażlachu. 

Przedstawił problem ze znalezieniem wykonawcy, 

•	 Zaproszenia na " Noc Muzeów" oraz wydarzenie "Miody, ryby wina" 

organizowanym przez Lokalna Grupę Rybacką "Żabi Kraj",
 

• otwarcia Przedszkola w Pogwizdowie oraz remontu odpadającej elewacji,
 

•	 umowy na sposób użytkowania szatni oraz sali komputerowej w Szkole Podstawowej 
w Zamarskach, 

•	 naboru do przedszkola w Zamarskach 



/
 

• terminu Nocy Muzeów - w tym samym terminie odbywa się Noc Muzeów 
w Cieszynie. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty i Kultury. 

Protokołował: . ł 
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